ELECTRONICĂ II – LUCRĂRI DE LABORATOR


Laboratorul nr. 3
Studiul amplificatorului de instrumentaţie
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Fig. L3-1. Amplificator de istrumentaţie desenat cu ajutorul programului Capture Student
Probleme urmărite
1. Desenare/editare schemă: conform fig. L3-1;
2. Răspunsul în timp pentru rezistenţe cu valori perfect împerecheate: se determină amplificarea de mod comun 
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. Se activează cursorul şi se caută maximul (=V(out)).
3. Răspunsul în timp pentru rezistenţe cu valori neîmperecheate: se modifică valoarea rezistorului R2 în 21kΩ.
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Fig. L3-2. Setările pentru răspunsul în timp

4. Determinarea factorului de rejecţie a modului comun: se lasă R2=21kΩ, VAMPL=0 la Vdif şi se măsoară amplitudinea semnalului de ieşire. Se determină amplificarea de mod comun 
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. Se activează cursorul, se caută minimul iar diferenţa, în modul, reprezintă amplitudinea semnalului de mod comun(=V(out)).
Factorul de rejecţie a modului comun se determină cu relaţia: 
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